
Milé študentky, milí študenti Právnickej fakulty TU v Trnave, 

v prvom  rade Vám ďakujeme  za  vyplnenie  ankety.  Táto  anketa  bola  zameraná  na  zistenie Vášho 

postoja  ku  kvalite  materiálnych,  technických  a informačných  zdrojov.  Jednotlivé  výroky  sme 

vyhodnotili zastúpením Vášho súhlasu, resp. nesúhlasu s ich znením. Naše stanovisko uvádzame pod 

každým  grafom  a k tej  oblasti,  ktorá  sa  týka  našej  fakulty  a ktorá  je  riadená  na  úrovni  fakulty. 

K oblastiam spravovaným na úrovni rektorátu, pripájame osobitne stanovisko univerzity. 

 

 

Stanovisko  fakulty: Uvedená oblasť spadá pod rektorátnu agendu. Fakulta v rámci svojich možností 

postupne modernizuje svoje elektronické zariadenia slúžiace na využívanie informačných technológií. 

V súčasnosti majú všetci študenti fakulty sústavný prístup na internet v celej budove fakulty.  

 

 

52%

28%

18%

1% 1%

Som spokojný s dostupnosťou informačných technológií 
a možnosťou využívania internetu v budovách TU

1 ‐ úplne súhlasím

2 ‐ skôr súhlasím

3 ‐ neviem

4 ‐ skôr nesúhlasím

5 ‐ úplne nesúhlasím

32%

38%

23%

7%

0%

Som spokojný s dostupnosťou študijnej literatúry 
(v knižnici, na webe)

1 ‐ úplne súhlasím

2 ‐ skôr súhlasím

3 ‐ neviem

4 ‐ skôr nesúhlasím

5 ‐ úplne nesúhlasím



 

Stanovisko  fakulty: Všetky  tituly študijnej  literatúry využívanej na  fakulte sú dostupné v jej knižnici, 

ako  aj  vo  fakultnej  predajni.  Študijná  literatúra  nachádzajúca  sa  v knižnici  i  predajni  je  zároveň 

systematicky dopĺňaná o nové tituly. Časť elektronických študijných materiálov je voľne dostupná  na 

internetovej stránke fakulty a na internetových stránkach katedier. V súčasnosti sa intenzívne pracuje 

na  tom,  aby  boli  elektronické  študijné  materiály  k jednotlivým  študijným  predmetom  dostupné 

v systéme moodle.  

 

 

Stanovisko  fakulty:  Fakulta  disponuje  študijnou  literatúrou  ku všetkým  povinným  predmetom  i  k 

väčšine povinne voliteľných a výberových predmetov. Hoci sa dbá na aktuálnosť študijnej  literatúry 

(resp. na jej priebežnú aktualizáciu), sústavný vývoj právnej úpravy, tvoriacej náplň prevažnej väčšiny 

študijných  predmetov,  do  určitej  miery  znemožňuje  promptne  vyhovieť  požiadavke  obsahovej 

aktuálnosti študijnej literatúry pri každej ďalšej zmene právnej úpravy.  

 

36%

37%

16%

10%

1%

Študijná literatúra je aktuálna a primerane vhodná 
(adekvátna)

1 ‐ úplne súhlasím

2 ‐ skôr súhlasím

3 ‐ neviem

4 ‐ skôr nesúhlasím

5 ‐ úplne nesúhlasím



 

 

Stanovisko fakulty: Vyjadriť sa k tejto anketovej otázke nie je v kompetencii fakulty.  

 

 

Stanovisko fakulty:  Vyjadriť sa k tejto anketovej otázke nie je v kompetencii fakulty.  

 

22%

23%

36%

12%

7%

Som spokojný s otváracími hodinami Univerzitnej 
knižnice

1 ‐ úplne súhlasím

2 ‐ skôr súhlasím

3 ‐ neviem

4 ‐ skôr nesúhlasím

5 ‐ úplne nesúhlasím

18%

22%

46%

11%

3%

Som spokojný s úradnými hodinami na študijnom 
oddelení rektorátu

1 ‐ úplne súhlasím

2 ‐ skôr súhlasím

3 ‐ neviem

4 ‐ skôr nesúhlasím

5 ‐ úplne nesúhlasím



 

 

Stanovisko fakulty:  Vyjadriť sa k tejto anketovej otázke nie je v kompetencii fakulty.  

 

 

 

Stanovisko fakulty: Úradné hodiny študijného oddelenia fakulty sú v pondelok až v piatok, a to trikrát 

v dopoludňajších  a dvakrát  v popoludňajších  hodinách,  čo  spolu  s možnosťou  kontaktovania 

pracovníčok  študijného  oddelenia  telefónom  a emailom  umožňuje  denným  i externým  študentom 

fakulty prispôsobiť si vybavenie študijných záležitostí svojim časovým možnostiam.  

 

34%

21%

44%

1% 0%

Som spokojný s prístupom zamestnancov na študijnom 
oddelení rektorátu

1 ‐ úplne súhlasím

2 ‐ skôr súhlasím

3 ‐ neviem

4 ‐ skôr nesúhlasím

5 ‐ úplne nesúhlasím

34%

22%

10%

26%

8%

Som spokojný s úradnými hodinami na študijnom 
oddelení fakulty

1 ‐ úplne súhlasím

2 ‐ skôr súhlasím

3 ‐ neviem

4 ‐ skôr nesúhlasím

5 ‐ úplne nesúhlasím



 

 

Stanovisko fakulty: Fakulta s potešením berie na vedomie, že až 78 % študentov „úplne súhlasí“ a 17 

%  študentov  „skôr  súhlasí“  s výrokom  „som  spokojný  s prístupom  zamestnancov  na  študijnom 

oddelení fakulty“. Starostlivosť o potreby študentov fakulty prostredníctvom študijného oddelenia je 

jednou z hlavných priorít fakulty.    

 

 

 

Stanovisko fakulty: Fakulta berie túto časť ankety na vedomie.  

78%

17%

1%
1% 3%

Som spokojný s prístupom zamestnancov na študijnom 
oddelení fakulty

1 ‐ úplne súhlasím

2 ‐ skôr súhlasím

3 ‐ neviem

4 ‐ skôr nesúhlasím

5 ‐ úplne nesúhlasím

51%

26%

22%

0% 1%

Nepedagogickí zamestnanci TU sú ústretoví voči 
požiadavkám študentov

1 ‐ úplne súhlasím

2 ‐ skôr súhlasím

3 ‐ neviem

4 ‐ skôr nesúhlasím

5 ‐ úplne nesúhlasím



 

 

Stanovisko fakulty: Fakulta s potešením berie na vedomie, že  48 % študentov „úplne súhlasí“ a 40 % 

študentov  „skôr  súhlasí“  s výrokom  „Moje  požiadavky  sú  vybavené  bez  zbytočného  predlžovania 

lehoty“.    

 

 

 

Stanovisko fakulty: Fakulta berie túto časť ankety na vedomie.  

 

48%

40%

9%

3% 0%

Moje požiadavky sú vybavené
bez zbytočného predlžovania lehoty

1 ‐ úplne súhlasím

2 ‐ skôr súhlasím

3 ‐ neviem

4 ‐ skôr nesúhlasím

5 ‐ úplne nesúhlasím

33%

29%

36%

1% 1%

Je pre mňa jednoduché skontaktovať sa s 
nepedagogickými zamestnancami TU

1 ‐ úplne súhlasím

2 ‐ skôr súhlasím

3 ‐ neviem

4 ‐ skôr nesúhlasím

5 ‐ úplne nesúhlasím



 

 

Stanovisko fakulty: Všetky relevantné  informácie súvisiace so štúdiom na fakulte (študijné predpisy; 

informácie o jednotlivých študijných predmetoch, študijnej literatúre, tematických okruhoch skúšok,  

podmienkach  absolvovania  skúšok  a pod.)  sú  dostupné  na  internetovej  stránke  fakulty  a sčasti  aj 

v systéme MAIS.  Študenti  tiež  dostávajú  informácie  súvisiace  so  štúdiom  konkrétnych  predmetov 

v každom  semestri  v prvom  týždni  výučby.  Študijné  informácie  uvedené  na  internetovej  stránke 

fakulty a v MAIS‐e  sú priebežne aktualizované. Výsledok  tejto  časti ankety presvedčivo ukazuje,  že 

študenti fakulty sú dostatočne informovaní o problematike súvisiacej so štúdiom.     

 

 

 

Stanovisko fakulty: Vyjadriť sa k tejto anketovej otázke nie je v kompetencii fakulty.  

46%

36%

7%

10%

1%

Som spokojný s informovanosťou o problematike 
súvisiacej so štúdiom

1 ‐ úplne súhlasím

2 ‐ skôr súhlasím

3 ‐ neviem

4 ‐ skôr nesúhlasím

5 ‐ úplne nesúhlasím

23%

33%

36%

1%
7%

Mám možnosť vyjadriť sa k rôznym procesom 
prebiehajúcim na univerzite

1 ‐ úplne súhlasím

2 ‐ skôr súhlasím

3 ‐ neviem

4 ‐ skôr nesúhlasím

5 ‐ úplne nesúhlasím



 

 

Stanovisko fakulty: Vyjadriť sa k tejto anketovej otázke nie je v kompetencii fakulty.  

 

 

Stanovisko fakulty: Vyjadriť sa k tejto anketovej otázke nie je v kompetencii fakulty. 

 

16%

10%

59%

10%

5%

Som spokojný s ubytovacími možnosťami poskytovanými 
TU

1 ‐ úplne súhlasím

2 ‐ skôr súhlasím

3 ‐ neviem

4 ‐ skôr nesúhlasím

5 ‐ úplne nesúhlasím

12%

10%

49%

14%

15%

Som spokojný s možnosťami stravovania na TU

1 ‐ úplne súhlasím

2 ‐ skôr súhlasím

3 ‐ neviem

4 ‐ skôr nesúhlasím

5 ‐ úplne nesúhlasím



 

 

Stanovisko fakulty:  Vyjadriť sa k tejto anketovej otázke nie je v kompetencii fakulty.  

 

 

 

Stanovisko fakulty: Vyjadriť sa k tejto anketovej otázke nie je v kompetencii fakulty. 

 

15%

15%

55%

12%

3%

Som spokojný s kultúrnymi a šport. možnosťami 
poskytovanými TU

1 ‐ úplne súhlasím

2 ‐ skôr súhlasím

3 ‐ neviem

4 ‐ skôr nesúhlasím

5 ‐ úplne nesúhlasím

11%

10%

78%

1% 0%

Ponuka Centra podpory študentov mi vyhovuje

1 ‐ úplne súhlasím

2 ‐ skôr súhlasím

3 ‐ neviem

4 ‐ skôr nesúhlasím

5 ‐ úplne nesúhlasím



 

 

Stanovisko fakulty: Vyjadriť sa k tejto anketovej otázke nie je v kompetencii fakulty. 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Vyjadriť sa k tejto anketovej otázke nie je v kompetencii fakulty. 

 

33%

34%

29%

4%

0%

Som spokojný s kvalitou poradenstva, súvisiacou so 
štúdiom

1 ‐ úplne súhlasím

2 ‐ skôr súhlasím

3 ‐ neviem

4 ‐ skôr nesúhlasím

5 ‐ úplne nesúhlasím

52%

34%

8%

3%

3%

Moje očakávania od štúdia na TU sa naplnili

1 ‐ úplne súhlasím

2 ‐ skôr súhlasím

3 ‐ neviem

4 ‐ skôr nesúhlasím

5 ‐ úplne nesúhlasím



 

 

Stanovisko fakulty: Fakulta s potešením berie na vedomie, že až 77 % študentov „úplne súhlasí“ a 12 

% študentov „skôr súhlasí“ s výrokom „Opätovne by som si vybral štúdium na TU v mojom odbore“.  

 

 

 

Stanovisko fakulty: Fakulta berie výsledok tejto časti ankety na vedomie. Fakulta sa sústavne usiluje 

skvalitňovať  svoj  študijný  program  a podniká  aj  ďalšie  opatrenia  s cieľom  zatraktívniť  štúdium  na 

fakulte,  a to  najmä  s ohľadom  na  budúce  pôsobenie  jej  študentov  v rôznych  odvetviach  právnej 

praxe.  

 

77%

12%

3%
4% 4%

Opätovne by som si vybral štúdium na TU v mojom 
odbore

1 ‐ úplne súhlasím

2 ‐ skôr súhlasím

3 ‐ neviem

4 ‐ skôr nesúhlasím

5 ‐ úplne nesúhlasím

6%
7%

22%

16%

49%

Opätovne by som si vybral štúdium na TU, ale v inom 
odbore

1 ‐ úplne súhlasím

2 ‐ skôr súhlasím

3 ‐ neviem

4 ‐ skôr nesúhlasím

5 ‐ úplne nesúhlasím


